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Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace 

Podlimitní sektorová veřejná zakázka s uveřejněnou výzvou zadávaná mimo režim ZZVZ s 
názvem: 

 „Vyhotovení pasportu budov“ 

Správa železnic, státní organizace, Správa železniční geodézie, (dále jen „Zadavatel“) obdržela 
dne 15.09.2025 ve 11:33:46 hod. žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel 
formou Vysvětlení zadávací dokumentace odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné 
zakázce následovně:  

Dotaz 1 

V zadání se mluví o pasportu budov dle Vyhl. 131/2024 Sb., ale v bodě č. 1. Rozsah zájmové 

lokality c) Havlíčkův Brod – dopravní pavilon – jsou uvedeny pozemkové parcely p.č. 2457/1 a 

2457/41 - které zahrnují celé nádraží, kolejiště a podobně. Jsou tyto pozemky také součástí 

pasportu a pokud ano, v jakém rozsahu se má zpracovat pasport a v jakém rozsahu jsou 

zajištěny podklady (mračna bodů a rastrové řezy mračnem?) 

Odpověď na dotaz 1 

Předmětem díla je pasport budov. Budova dopravního pavilonu v Havlíčkově Brodě leží krom 
st.p.č.593 také částečně na pozemcích p.č. 2457/1 a p.č. 2457/41 v k.ú. Havlíčkův Brod. Nic 
jiného, než zpracování pasportu budovy dopravního pavilonu není bod písmenem c) odstavce 1 

- Rozsah zájmové lokality v Bližší specifikaci požadováno. 

Dotaz 2 

Bude se v pasportu zakreslovat jen vestavěný nábytek, nebo veškerý nábytek? 

Odpověď na dotaz 2 

Obsahem pasportu jsou z oblasti nábytku pouze kuchyňské linky a vestavěný nábytek. 

Dotaz 3 

Pokud dobře chápu bod 11. Registr smluv – pokud naše PD ani údaje o naší firmě nejsou 
předmětem obchodního tajemství, nebudeme čestné prohlášení č. 3 dle čl. 11.2 a 11.3. Výzvy 
– vyplňovat. 

Odpověď na dotaz 3 

Ano, přesně tak. V takovém případě přílohu č. 3 Výzvy – Čestné prohlášení k Registru smluv 
nebudete vyplňovat. 

=dle rozdělovníku= 
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Závěr 

Vzhledem k tomu, že Zadavatel v rámci tohoto vysvětlení zadávací dokumentaci nijak 
nezměnil, rozhodl o ponechání lhůty pro podání nabídky do stanoveného termínu, tj. do 
22.09.2025, 09:30 hod. 

 

S pozdravem 

 

 

 

elektronicky podepsal 

--------------------------------- 

Ing. Libor Vavrečka 

ředitel organizační jednotky 

Správa železniční geodézie  
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